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Нардеп звинуватив БЕБ в
підвищенні податків для ФОП
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 травня 2026, 17:40

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Данило Гетманцев / Facebook
Данило Гетманцев розкритикував роботу БЕБ

Неспроможність БЕБ вирішити проблемні питання з
припиненням очевидних злочинів Данило Гетманцев
пов'язуе з браком компетенцій.
Попри заяви керівництва Бюро економічної безпеки (БЕБ) про боротьбу з
тіньовими схемами, вони продовжують працювати в економіці. Як наслідок
МВФ вимагає збільшити податки для "білого" бізнесу, зокрема для ФОПів.
Про це сказав народний депутат, голова комітету Верховної Ради з питань
фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев в інтерв'ю
агенству Українські новини, оприлюдненому в понеділок, 11 травня.

На його думку, низька ефективність БЕБ зумовлена тим, його керівництво
більше приділяє уваги піару ніж вдосконаленню роботи.

"Неспроможність вирішити проблемні питання з припиненням очевидних
злочинів я пов'язую з браком компетенцій. На жаль, замість того, аби ці
компетенції вдосконалювати і розвивати, оновлений БЕБ пішов шляхом
створення паралельної реальності", – заявив Гетманцев.

Як приклад, він нагадав про численні гучні заяви бюро про ті чи інші
реалізації, які у підсумку нічим не завершилися.

"Ми в 2026-му році бачимо обшуки в мережі Ябко, бачимо обшуки в
МаркетОпті. Причому все дуже голосно з розгоном цих новин по Телеграм-
каналам-"мільйонникам". Я не знаю – звідки в них гроші на це. Це дуже
цікава річ. Ці ж канали не беруть гроші за розміщення реклами по
безготівці. І я не знаю взагалі чи є така стаття видатків у БЕБ – "на рекламу
власних розслідувань". Це було б цікаво. Так от, ми бачимо ці оголошення,
потім йдемо на точки цих компаній і виявляється, що вони так і працюють,
як і працювали до цього. Для держави наслідки не дуже відрізняються – чи
людина некомпетентна, чи людина краде на цьому. І в першому, і в
другому випадку держава не отримує податки", – зазначив нардеп.
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ТЕГИ: МВФ,  ЭКОНОМИКА,  ЭКОНОМИКА УКРАИНЫ

Гетманцев нагадав, що незабаром в Раді планується заслуховування
керівництва БЕБ, на якому парламентарі планують розібратися  по
кожному кейсу. Адже, на його думку, низька ефективність відомства – це
одна з причин, через які МВФ вимагає збільшення податків для "білого"
бізнесу, зокрема для фізичних осіб підприємців (ФОП).

"Я ж не вимагаю вироків – це питання суду, а лише припинити злочин. І,
власне, от така бездіяльність правоохоронних органів і старого БЕБ, і
оновленого вже БЕБ є першопричиною цієї жорсткої вимоги МВФ про
оподаткування ФОПів", – резюмував парламентар.

Нагадаємо, в лютому і квітні Гетманцев виступив з аналогічною позицією,
заявивши, що не бачить значущих результатів роботи БЕБ під керівництвом
Олександра Цивінського.

Як відомо, 6 серпня 2025 року Кабмін призначив Олександра Цивінського
на посаду директора БЕБ. В уряді очікували на оновлення роботи бюро,
зміцнення інституції та досягнення вагомого рівня довіри між бюро і
підприємцями України.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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